



OKTATÁSI HIVATAL
OKTATÁSI NYILVÁNTARTÁSI KÖZPONT

Iktatószám: ONYK/319-7/2023

Tárgy: tájékoztatás adattisztításról és a diákigazolványok érvényesítésének lejelentéséről

Ügyintéző: Kuritár Krisztina

Tel.: +36-1/374-21-57

E-mail: igazolvany@oh.gov.hu

Minden köznevelési és szakképzési intézmény vezetője
részére

Székhelyén

Tisztelt Igazgató Asszony/Úr!

A diákigazolványokkal kapcsolatosan az alábbiakat hozom szíves tudomására. Kérem, hogy ezen levelünket továbbítsa valamennyi feladatellátási helyük vezetője, valamint intézményi ügyintézője részére.

Adattisztítás:

A nyár folyamán a Hivatal adattisztítást végzett az OKTIG rendszerben. Az adattisztítás során a megszűnt köznevelési és szakképző intézményekhez tartozó OKH-k megszüntetésre kerültek, valamint érvénytelenítettünk olyan diákigazolványokat, amelyekhez nem tartozott már aktív jogviszony. Amennyiben egy tanulónak egy intézményen belül kettő vagy több érvényes diákigazolványa volt, és azokra a jogosultság jelenleg is fennáll, az utoljára kiállított diákigazolványt hagytuk érvényes státuszban, a többi kártyát érvénytelenítettük.

Ahhoz, hogy az intézményben minden tanulónak csak egy érvényes diákigazolványa legyen, és csak olyan diákigazolványra kerüljön érvényesítő matrica, amely az OKTIG rendszerben érvényes, kérem, hogy szíveskedjen az OKTIG Igazolvány menüpontjában ellenőrizni az érvényes diákigazolványokat.

- Ha van olyan tanuló, akinek nem az aktuálisan használt kártyája maradt aktív, annak indítson új igénylést a felületen, és az elkészült kártyát adja át a jogosultnak.
- Amennyiben van olyan tanuló, akinek a kártyája érvénytelenítésre került, vagy a kártyája az OKTIG rendszerben nem található meg, de aktív jogviszonnyal rendelkezik, szíveskedjen új igénylést indítani a felületen.

Nagyon fontos, hogy csak olyan igazolvány legyen a tanulók kezében, amely az OKTIG rendszerében szerepel, és ott érvényes, aktív státuszban van.

Az oktatási igazolványokról szóló 362/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: OKTIG rendelet) 3. § (1) bekezdése szerint **a diákigazolványok a felsőoktatásban legfeljebb a kiállítás napjától számított 9. év március 31. napjáig, a köznevelésben, illetve a szakképzésben legfeljebb a kiállítás napjától számított 9. év október 31. napjáig érvényesek.**

A 42. § (4) bekezdése alapján az OKTIG rendelet hatálybalépését megelőzően kiadott diákigazolványok az arra való jogosultság megszűnéséig az e rendeletben szabályozott módon érvényesíthetők.

A fenti rendelkezések alapján **a 2011. december 30. napja előtt kiállított igazolványok** érvényesek az igazolványra való jogosultság fennállásáig. Ugyanakkor, mivel ezen igazolványok nem a NEK rendszerében készültek, érdemes új igénylést benyújtani az igazolvány jogosultjának. Az összes intézmény diákigazolványainak számát tekintve, jelenleg 3041 db ilyen kártya van az OKTIG rendszerben.

A 2011. december 30. napja és 2014. december 31. napja között kiállított igazolványok azonban 2023. október 31. után már nem lesznek érvényesek, hiszen a 2014. december 31. napján kiállított köznevelési igazolvány a jogszabály alapján 2023. október 31. napjáig érvényes. **Ezen igazolványok helyett mindenképpen új igénylést kell benyújtani a jogosultak számára.**

Érvényesítő matricák lejelentése:

Kérem, hogy a 2023/2024-es tanév során szíveskedjen fokozottan ügyelni az érvényesítő matricák OKTIG rendszerébe történő visszajelentésére, a diákigazolvánnyal rendelkező nem tanköteles tanulók esetében, mert ezzel is elősegíti az OKTIG rendszer nyilvántartásának adatszolgáltatását. Amennyiben egy diákigazolványhoz sikeres matricajelentés érkezik az OKTIG rendszerben, a diák számára kiadott korábbi diákigazolványok automatikusan érvénytelenítésre kerülnek.

Az OKTIG rendelet 9. §-a szerint a közreműködő intézménynek nyilvántartást kell vezetnie a kiadott matricák sorszámaról és az érvényesítés időpontjáról. A jogszabályban meghatározott határidő után érvényesített igazolványok esetében az érvényesítéstől számított 10 napon belül kell rögzíteni az OKTIG felületen a kiadott matrica sorszámat.

Az érvényesítő matrica jelentések beküldésével kapcsolatban bővebb tájékoztatás olvashat az [OKTIG Felhasználói kézikönyv 2.9 Érvényesítő matricák jelentése](#) fejezetében, valamint annak kiegészítéseként készített [Érvényesítő matrica jelentés beküldése](#) leírásban, melyek

megtalálhatók a www.oktatas.hu honlap a *KIR Hivatali Ügyek / Oktatási Igazolványok* menüpontban.

Tájékoztatás, kommunikáció

Kérem, hogy amennyiben az OKTIG rendszer használatával kapcsolatos kérdése lenne, szíveskedjen azt a lenti elérhetőségeken jelezni. Kérem továbbá, hogy Hivatalunknak küldött levelében minden esetben tüntesse fel az intézmény OM azonosító és feladatellátási hely kódját vagy OKH kódját.

Oktatási Hivatal Oktatási Nyilvántartási Központ

Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf. 19.

Telefon: +36-1/374-21-57

E-mail: igazolvany@oh.gov.hu

Honlap: www.oktatas.hu

Kelt: Budapest, elektronikus időbélyeg szerint.

Üdvözlettel:

Sütöri Gyöngyi
főosztályvezető